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1. SOY S Hfadr & [T &I 19 dd1d
(A) -THIGN

(B) Wald

(C) PR

(D) ToriTar

Answer = A

2. ATHTGTYH T SfH e g3l UT?
(A) 1569 (AT

(B) 1570 (3FHTHA)

(C) 1571 (S(TAT)

(D) 1572 (3FFHIHT)

Answer = B

3. TATHTETY b &% P U7
(A) TTH! AR

(B) ! TS

(C) Tt 3ryeTd

(D) WTH! Jereitery

Answer = C

4. FIYTET &1 IR a1 &gl T



Answer = D

5. ATHTGN &t Hfadl BT 19 Fa1d
(A) YTl

(B) 3fEamH

(C) Tbivug

(D) Iugert T+t

Answer = D

6. "HIHTT BT AT 62
(A) Yo IRAT B ATa
(B) HfokT HTd i ATl
(C) STd YTd DT ATl

(D) 3{hid HTd I AT

Answer = A

7. 30T HI B3 77

(A) BUY TP Ba g ol BT o1l 5|

(B) DU U BG g Wil ©g Ufdl & 719 Bl &
(C) DU UH &G g ol &Iy Ulegad J giaT 5|
(D) BWY U B ¢ O 14 §

Answer = B

8. "HaqHTa H fhdd 3wy g2
(A) 314
(B) 315
(C) 316
(D) 317

Answer = C

9. "HaqaTer | feeam afva afofa g2



(A) 201 Yol BT ARG
(B) 202 {7l b1 IRd
(C) 203 Yl HT AR
(D) 200 HKl T TR

Answer = D

10. 3T TT6UsHH H foh1 TR ford 7Y S0 Habferd &2
(A) PSR, W

(B) R, erst

(C) T, SrreT™

(D) 3FTCTY, Bl

Answer = A

11. AT = Yt 3 afera & g el o1 ufem e @2
(A) TR

(B) THTI-TIalT

(C) Uit

(D) TI-RIaH

Answer = B



